



“迢迢牵牛星，皎皎河汉女”，每一年的七夕，都续写着感动的惊喜与浪漫。又到了一年七夕节，今年的七夕，你会和爱人去哪里浪漫呢？如果说你们正在策划一次牵手旅行，不如就在七夕节前夕开始着手准备吧，和爱人一起携手浪漫之旅，踏上属于两人的世界，过一个浪漫而甜蜜的七夕节。

七夕特别策划 —— 带上爱情 现在就出发

Part 1 执子之手 漫步浪漫爱情桥

鹊桥是牛郎织女相会地，有没有想过在七夕夜这个浪漫的夜晚，牵起心爱的人，漫步在美丽的鹊桥上呢？说到桥，一定要选一个有美丽传说的爱情之桥。中国有很多著名的爱情桥，一起慢慢体会七夕的浪漫之夜吧。

杭州西湖断桥：白娘子和许仙的故事
没有什么传说能比白娘子和许仙的故事来得凄美动人。故事总与西湖、断桥、雷峰塔密不可分，杭州民谣中有“断桥不断”之说。断桥不仅以景享誉天下，更以情驰名人间：这里是《白蛇传》中重要故事情节的发生地——在这里，白娘子与许仙相识，同舟归城，借伞定情；水漫金山后又在此邂逅，言归于好……

断桥残雪是西湖十景之一，也是西湖的情人桥。伴着他(她)去断桥看一看，也许今生不一定是彼此的“白娘子”或者“许仙”，但是现在正在进行的缘分总不会让有情人后悔。

桂东仙缘桥：神奇的姻缘桥
被誉为中国的爱情桥，位于桂东齐云山上，那里古木参天人迹罕至，却隐藏着两座湘南最高、跨度最大天然石桥，传说是为了让牛郎织女在凡间相会，二郎神搬来一块巨石横架南北隐藏在此高山深处。

传说桂东仙缘桥十分神奇，有胆量走完此桥的人，无论男女，没有找对象的，走过此桥后，必可找到美好姻缘；准备结婚的男女双双牵手走过此桥，结婚必会幸福美满百

年好合；已结婚的男女感情不合时双双牵手走过此桥，必会和好如初；感情已经破裂的男女，双双牵手走过此桥，还可以破镜重圆等。

Part 2 与子偕老 邂逅最美的时光

“我能想到最浪漫的事，就是和你一起慢慢变老”，只属于两个人的旅途总是充满了各种美好的回忆。今年的七夕，甜蜜缠绕，就用旅行中美丽的照片、一段时光来记载一起走过的日子。

漫步丽江，享受闲慢生活
丽江适合情侣旅游的地方很多，不然怎么会有大批的新人特地跑到丽江去度蜜月呢？这里有香格里拉人间天上，泸沽湖仙乐飘飘，柔软的丽江，纳西民族的古老音符和柴米油烟香……

有人说丽江最不值钱的是时间和阳光，任何时候你都能看到有人在懒懒地晒着高原的太阳。丽江有很多特色餐厅都可以直接晒到太阳，你去那里，要一杯咖啡或者茶，就这么坐着，读书看杂志，舒服极了。丽江的太阳就是这样，每天都准时出来晒得人全身懒洋洋的，让人心中充满了暖意。忘却外界的尘世喧嚣，心中只有丽江的柔美和雪山的神圣。

香格里拉古老的石板路、传统的四方街和四周围古老的民居收藏了1300多年时光雕刻的历史痕迹。如今，这里遍布店铺、餐厅、酒吧或旅馆，已经成为了四海游客购物休闲的好地方。在街边的小店买几样当地特色的

旅游纪念品，再到小吃摊上品尝下美味的地方小吃。走累了就找个藏餐厅一边欣赏藏族歌手的精彩表演一边品尝纯正的酥油茶，十分的舒服和惬意。

爱的相约，情定天涯海角
天涯海角是三亚这座浪漫城市的名片，是爱情的天堂。进入天涯海角景区，体会不一样的阳光、沙滩、海浪、椰林，一路步行前往寻找天涯石、海角石。到了天涯和海角才知道，原来天涯和海角近在咫尺，就好像爱情，相爱的人是没有极限的。

这里海水澄碧，烟波浩瀚，帆影点点，椰林婆娑，奇石林立水天一色。海湾沙滩上大小百块石耸立，“天涯石”、“海角石”、“日月石”和“南天一柱”突兀其间，昂首天外，峥嵘壮观。天涯海角除了有闻名遐迩、让人抚今怀古的摩崖石刻群外，还包括黎族风情园、历史名人雕塑园、芭蕉凝霞景区、海天自然景区和“天涯路”等几大区域，以原始、自然、古朴为主要特色。

黎族风情园集中展示了海南黎族绚丽多姿的风土民情。芭蕉凝霞景区，婀娜摇曳的椰树在艳阳、晴空和大海的衬托下，展示着海岛特有的热带风情。海天自然景区，海浪长年累月的冲刷塑造出千姿百态的磊磊奇石，巍然屹立于海天之间，笑傲惊涛骇浪，见证着沧海桑田的变迁；拾级而上登台望远，但见沧海泛波高天流云，一派海阔天空的景象。穿行于林荫“天涯路”，观石、赏花、听溪，各种奇石异木和高山流水、百川归海等园林景观营造的生态氛围和文化意境又令人流连忘返。(宗合)

拥军优属 太阳部落八一优惠来袭

一年一度的建军节转眼又到。为让广大部队官兵在建军87周年之际度过一个欢乐、祥和的节日，泰安太阳部落景区于“八一”推出拥军优属的优惠政策：8月1日至8月3日期间，除原有现役军人(含武警)持军官证、士兵证、士官证免费游玩的政策外，每名现役军人可携带两名家属半价游园，原价180元/张(通票)，现只需90元。

在浓厚的节庆氛围中，官兵们能够尽情享受太阳部落各项顶级设备的刺激。采用时光穿越手法打造的世界最长的“时空隧道”；融合先进技术建成亚洲最高的悬挂式“飞翔影院”；国内首创展现史前文明的特大型文化体验实景互动项目“文明之光”；国内首台影视跳楼机“地心历险”；国内首家穿越式影院“远古大战”；国内最高的双塔跳楼机；中国第一特色巡游，原始部落的盛世狂欢“狩猎归来”等。同时，灾难性实景表演《山洪暴发》、大型《祭天》实景演出、狂欢大巡游等特色演艺也将展现泰安太阳部落作为国内首家体验史前文明特大型文化主题公园的文化魅力。

此外，即日起至12月31日，太阳部落推出系列优惠：老师、学生、退伍军人半价，90元即可玩一天！家庭“亲子游”孩子免票。而且景区内凭当日入园门票再加“100元”即可升级为年卡，全年无限次入园。(李从伟)

卓越操控 试驾BMW 328Li



宝马328Li采用了全新的前脸设计，“开眼角”的大灯可以和进气格栅更好的结合，也增加了头部横向的视觉效果，全新的家族设计让新宝马328Li看上去更加的年轻、运动。

双白色的光圈给人很强的视觉冲击力，标配氙气大灯和清洗装置，宝马3系的尾部造型和5系比较相近，线条非常和谐，看上去沉稳、大气。单边双出的排气管造型透露出328Li的身份。

内饰采用上深下浅的设计，看上去非常的温馨，中控台采用人体工程学设计，偏向驾驶员一侧，操作更加方便。尽管是华晨宝马，但工艺质量非常好。

宝马328Li的中控台集成了音响、导航、驻车雷达、模式选项等等功能，操作非常方便。不仅如此，i-Drive也升级为第二代产品，液晶屏更是升级到8.8英寸，屏幕显示效果非常出色。

宝马328Li配备了2.0T发动机，最大功率180千瓦，峰值扭矩350牛·米。与之搭配的是一台8速手自一体变速箱，它既可以充分发挥发动机出色的动力表现，又可以在ECO PRO模式下得到一个令人满意的经济油耗。在经济模式下，变速箱会早早的升到最高档位，并且尽量避免频繁的换挡。使用运动模式时，他的表现也绝对不会让你失望，极快的换挡速度使得动力输出极为线性。

宝马为新一代3系，BMW 328Li配备了双球节弹簧减震支柱前桥，这款铝制的前桥质量更轻并将车辆的非簧簧支撑质量降到最小，更轻的前桥可以平衡前后之间的车桥负载，以此提高悬挂和转向系统的响应速度。(缪大鹏)

居然之家“夜问”盛宴 疯狂夜场引爆全城

7月26日晚18时，让市民期待已久的济宁居然之家“夜问”促销盛会震撼登场，居然之家携手卖场百家全国知名品牌，开启了一场“居然之家夜问济宁”的促销盛宴，在短短三个多小时内，有数千市民涌入卖场抢购。

虽然是当晚6点的活动，但在现场笔者看到，5点刚过济宁居然之家门前广场的停车场就

已经停满了车辆，同时，卖场里也挤满了前来参加“夜问”促销盛会的市民，场面热闹非凡。

活动中，居然之家推出多重大礼，商家进行让利促销，双方联手打造一场家居促销盛宴，其目的就是为了让消费者最大限度地得到实惠。顾客凭“门票”进店即可获得价值38元的高档护颈枕一套，无需购物即可参加免费抽奖活动，奖品为金

条、家电、家居用品等。

活动期间，现场单笔全款满5000元，经居然之家济宁店总经理签字，赠送高档空调被一套。购物交全款满1000元及1000元以上的顾客凭商场统一销售合同可参与抽奖，实交款满1000元可参与一次，满2000元可参与两次，依此类推，奖品为对开门冰箱、电动车、洗衣机、自行车、榨汁机等。购

物交全款满2000元及2000元以上即可获赠不同档次礼品，满2000元赠价值40元礼品，依此类推。同时，所有参加活动品牌也放出前所未有的最低价，最大程度让利给消费者。据了解，居然之家济宁店倾力打造济宁唯一的“五星级家居购物街”，商场与购物街完美结合，布局一目了然，购物更便捷，服务更舒心。(伊宁)

世界地质公园 国家5A级旅游景区 国家级风景名胜区 国家森林公园

野三坡 百里峡

天然氧吧 恒温21度 负氧离子2万6

自驾车线路：济宁——日兰高速——济徐高速——济广高速——廊沧高速——荣乌高速——大广高速——廊涿高速——张涿高速——野三坡 景区咨询电话：4008160505 0312-4568114 网址：<http://www.ysp.gov.cn/> <http://hbysp.cn>